Referat styremøte Fermate Vokal 07.01.19

Til stede: Lena, Mathias, Are, Sigmund, Inger

1. Evaluering av førjulskonserten + mulig prosjektkor.
Alle er godt fornøyde med konserten. Vi diskuterer muligheten av å invitere til et prosjektkor for framføring av Messa. Invitasjon sendes ut om samarbeid før påske til:
Opus 87, Romerike Vokalensemble, Fossegrimen, gamle medlemmer. Sigmund (Opus 87), Mathias (Fossegrimen), Romerike + gamle medlemmer (Lena). Det inviteres til en felles øvelse + konsert.

2. Repertoar
Vi tenker oss to konserter fordelt på repertoar som følger:

- Første konsert før påske: Messa + Irish Blessing, folketoner.

- Andre konsert i mai/juni: Latinamerikansk; Cubansk, argentinsk musikk. Samarbeid med Sørum musikklag? , Bandoneist?, Dans? Mulig steder: Festiviteten i Sørumsand, Frogner kulturhus, Skedsmo samfunnshus på Skedsmokorset. Etter noe avveining går vi denne gang for tango og dans som en del av programmet med oss på denne sommerkonserten. Mathias og Sigmund tar kontakt med hver sine kontakter. 

3. Konsertsteder og tidspunkter
Messa; Ullensaker kirke, 4.04. eller 10.04/11.04.?

Latinkonsert: 1. uke av juni, 5/. 6. 06. Koret avslutter for sommeren etter denne konserten.  

4. Status økonomi
Omtrent det samme som i fjor, men korseminaret har trukket mye i forhold til utgiftssiden. Det vil framover i særdeleshet bli jobbet med å skaffe inntekter. Se under.

5. Tilskuddsmuligheter
Lena har søkt VO-midler fra Musikkens studieforbund.  Sørum kommune skal søkes i forhold til tilskuddsmidler og Norges Sangerforum om aktivitetsmidler (frist 15.mars). Are sjekker ut dette videre. Mathias us med kulturdepartementet og andre instanser vedr. mulig tilskudd når vi har samarbeid med musikere. Ellers sjekkes ulike banker som Blaker og Aurskog Sparebank.
 
6. [bookmark: _GoBack]Rekruttering/nettsider
Viktig å bruke pressen når vi har konserter. Legge ut info på nettsiden  om nye prosjekter i vår. Ellers bruke FB , henge opp plakater på kulturhus og bibliotek, info til andre kor, reportasje i «Stumperudmagasinet» og  helst i neste utgave hvis den kommer i løpet av vinter/tidlig vår (Bitten?)

7. Årsmøte
Fastsettes til mandag 4. mars.

8. Annet
Siden barnekoret ikke lenger har øvinger på Misjonshuset, ønsker styret å flytte korøvingene et kvarter fram. De blir heretter fra kl.19.00 – 21.00 med mindre annet er avtalt.

Referent: Inger




