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Tid: 12.06.18
Sted: Korlokalene, Frogner misjonssenter
Til stede: Lena, Bitten, Are, Mathias, Sigmund og Inger


Oppsummering, evaluering av konserten m.m. 06.06.18
Flere momenter var gode og kanskje bedre under konserten enn tidligere. God ramme og godt samarbeid mellom korene. Glede å spore i koret nå. Vi er gode verter! Ca 30 betalende. Hva kan bli bedre? Forsøke å lære flere sanger utenat. Mer samklang. Øve på oppstilling i kor. Viktig med trivsel i koret. Mathias sier at det er viktig å finne balansegang mellom trivsel og det å kunne jobbe mer i dybden på enkelte sanger. Innspill om å teste ut repertoaret kan være å synge på en gudstjeneste og/eller et sykehjem. Ganske bra arbeidsfordeling i oppgaver mellom styret og koret denne gangen. Are overtar nøkkelansvar fra i dag.

Status økonomi
137 000 på konto. Alle har betalt medlemskontingent. Are har søkt om støtte for drift og arrangement fra Sørum kommune. Når vi samarbeider med profesjonelle musikere kan det søkes om støtte til dette fra Norsk Sangerforbund og/eller Fond for utøvende kunstnere. 

Oppstart og avslutning av høstsemesteret
Oppstart mandag 3. september inviteres til åpen øvelse. Det lages et arrangement på FB (Lena?) Første styremøte er mandag 27.08. på Misjonshuset. Are tar med litt fingermat til møtet. Forslag om konsert onsdag 5. desember, siste øving før jul blir mandag 3.12. 

Forslag til repertoar
Her kommer ymse forslag:
En nylaget Messe av Mathias (ca. 15-20 min.). Andre forslag: Irish Blessing, Elijah Rock av Jester Hairston, fra Sacred Concert av Duke Ellington, Kyrie Eleison av Iver Kleive. Ubi Caritas av Jeilo. Salmer, kantater? Vitae Lux, Buxtehude med Jesu Meine Freude, noe av Grieg siden det er Grieg-året! - Ave Mari Stella. Koret samarbeider med en kvintett der Mathias kjenner musikerne. Julesanger: Det hev ei rose sprunge, Jul, jul strålande jul, I denne søte juletid.  Bach-koraller med norsk tekst. Noe latinamerikansk? Julekantate av Dagsvik. Ave Maria av Busto. 

Seminar
Forslag til overnattingsseminar med mulige steder Hadeland hotell, Hurdal hotell, Torbjørnrud hotell. Lena sjekker Torbjørnrud mht pris og fasiliteter. Bitten undersøker Hadeland, Sigmund sjekker ut Hurdal. Datoforslag lørdag 3. 11.- 4.11. til lunch. Oppstart kl.10. Lunch ca. 12.30. Fest på kvelden. Vi prøver å få til felleskjøring. Ønsker om sangpedagog. Forslag om Mona Julsrud, evt. en Fra Mathias. Frank Haverøy også god kandidat. Kan musikerne også komme en tur? Nærmere program fastsettes tidlig høst. 

Konsert
Fastsettes til onsdag 5. desember
Sted: Sørum kirke eller Skedsmo kapell?


Eventuelt
Ny kontaktperson for Frogner Misjonssenter er Randi Ulvestad, tlf: 91879433.

Lena lager en rekrutteringsløpeseddel som sendes styret for vurdering. 

Lena sender inn rapportering av vårsemesteret til Akershus Musikkråd (?) for å få VO-midler.

Mathias vurderer et tilbud om mentorordning for dirigenter. 

Spm. Om bruk av IT til innøving av sanger. Seminar i slutten av september arr. Av Norsk Sangerforum. Aktuelt for Sigmund og kanskje Mathias. Dekkes av korets midler.


Referent.
Inger
