Årsrapport fra Musikk- og Repertoarutvalget/Fermate Vokal 2021

MoRU har i 2021 bestått av Odd Hamnøy, Jorunn Svindahl og Matthias Isaksen (dirigent).

Utvalget har ikke avholdt formelle møter eller skrevet referater, men kommunisert muntlig og via epost/telefon, samt i styremøter. MoRU har deltatt på alle styremøtene i 2021.

Vårsesongen 2021:
Også dette året har korets aktiviteter vært sterkt preget av den pågående Covid19-pandemien. Det ble ikke gjennomført fysiske korøvelser før sommerferien i 2021. Både dato og repertoar til den forsinkete jubileumskonserten var bestemt, noe som satte krav til egenøving. De første 3 månedene var dirigenten svært aktiv med å distribuere lydfiler til medlemmene, og fra 22. mars startet vi opp med digitale stemmeøvelser i separate stemmegrupper. Dette viste seg å fungere veldig bra, og var fin inspirasjon til å øve på egen hånd.

Høstsesongen 2021:
23. august kunne vi endelig starte opp med fysiske øvelser igjen på Misjonshuset, og koret var raskt tilbake i fin samklang. Det var tydelig at medlemmene hadde brukt vårhalvåret godt til egenøving. Med jubileumskonsert planlagt til 14. november – og et omfattende repertoar, ble det mange intense og krevende øvelser denne høsten.

Seminar på Sanner hotell 23. – 24. oktober
Knut Grove, sanger, og solist på jubileumskonserten var med oss hele lørdag. Inspirerende og lærerikt! Vi jobbet med sangene til jubileumskonserten hele lørdag, og fram til lunsj søndag, og fikk satt det meste av stoffet skikkelig på plass. I tillegg til det sanglige løftet et slikt seminar gir, er det også svært sosialt samlende for koret – kanskje det henger litt sammen?

Jubileumskonsert i Sørum kirke 14. november
Endelig konsert igjen! Konserten var opprinnelig planlagt i Frogner kulturhus, men etter nærmere undersøkelse avgjorde MoRU og dirigenten at dette lokalet ikke var egnet for vårt lille kor, med et såpass akustisk og sakralt program. Konsertlokalet ble derfor (igjen) Sørum kirke med sin «våte» klang.

Programmet for konserten var på hele 22 sanger, og var meget variert da hensikten var å vise bredden i korets musikk gjennom 30 år. Programmet gjengis ikke her, da det ligger i sin helhet på vår hjemmeside. Det må likevel trekkes fram at vi hadde engasjert en fantastisk barytonsolist, Knut Grove, som både sang en vakker arie av Donizetti, og var solist på «I himmelen av Grieg». I tillegg spilte Matthias Isaksen, som er en utmerket pianist i tillegg til å være en inspirerende dirigent, vakre Intermezzo i A-dur av Brahms. Konserten totalt oppsummeres som svært vellykket, og et skikkelig løft for koret. Til tross for et i overkant stort program, gikk gjennomføringen meget bra! Publikum var til tider overveldet og storkoste seg med musikken.

Korkafé på Sørumsand misjonshus 15. november
Sørum-koret Fossegrimen inviterte til korkafé dagen etter konserten vår, og vi takket ja mens vi fortsatt var «varme i trøya». Lillestrøm-koret LillCanto deltok også. Vi valgte ut fem sanger fra jubileumsrepertoaret til dette sosiale kortreffet: «Hear my prayer», «Java Jive», «I got rythm», «Neslandskyrkja» og «Ubi Caritas». Sangene satt bra, og vi gjorde et godt inntrykk her.

Ny dirigent
På øvelsen 29. november kunngjorde Matthias for koret at han dessverre måtte slutte som dirigent hos oss fordi han flytter til Kongsberg. Styret og MoRu var orientert i styremøte allerede før konserten 14. november, men valgte å ikke innvie medlemmene på det tidspunktet for ikke å skape usikkerhet og dårlig stemning foran den viktige konserten.
Vi er svært takknemlige for den tiden Matthias Isaksen har vært vår dirigent! Han har vært veldig aktiv og inspirerende, og har gitt koret et skikkelig løft i løpet av de drøyt 2 årene han har jobbet med oss. Han startet 26. august 2019.

Styret og MoRU ba Matthias foreslå sin etterfølger, og på anbefaling fra ham er Anna Sandvik ansatt som korets nye dirigent fra januar 2022. Vi gleder oss til å bli kjent med Anna, og ser fram til å samarbeide med henne.

Planer framover:
Vi må først og fremst bli kjent med dirigenten, og komme i gang med samarbeidet, men vi satser i første omgang på å kunne få til en korkafé på Frauna i løpet av mars. Vi plukker noe fra konserten i høst, og plusser på med noen nye sanger – i alt 10-12 sanger. 	

Vi må fortsatt rette oss etter nasjonale retningslinjer i forhold til smittesituasjonen, men vi vil snart være i gang med planleggingen av resten av året. Kanskje en liten sommerkonsert? Et litt større program til høsten/vinteren? MoRU mener dessuten at det er viktig å lytte til kormedlemmene og deres ønsker – hva med å drodle litt sammen?

26.01.2022
Odd Hamnøy/Jorunn Svindahl


