Referat fra styremøte på Frogner Misjonssenter 24.10.22kl. 17.30-19.00

Tilstede: Are Berg, Jorunn Svindahl, Odd Hamnøy, Anna Sandvik, Ingun Bråten Thoresen og Signe Ruud Grønli

Sak 35/22: Godkjenning av innkalling og saksliste.
 Vedtak:Saksliste og innkalling godkjent.

Sak 36/22:  Godkjenning av referatet fra styremøtet 15.08.22
Vedtak: Referatet fra styremøte 15.08.22 godkjennes. 

Sak 37/22: Årshjul 2022-2023 
Vedtak : 
Styret evaluerte deltagelsen på Blaker Skanse 27.august. Det ble et vellykket arrangement. Noen punkter som kan gjøres bedre ved neste arrangement ble notert. Bedre markedsføring for å nå frem til flere. Det bør tidlig etableres en prosjektgruppe med leder.
 En facebookgruppe der bilder fra arrangementet blir lagt ut. Flere aktører bør bli invitert med. Neste arrangement bør legges til juni. ( 17.juni) Fermate Vokal er interessert i videre deltagelse. 
Styret evaluerte seminaret på Sanner. Alle er fornøyde og synes det var et meget godt seminar på alle måter. Vi tenker også at det kan være godt å ha fri øvelsen etter et seminar da vi alle er slitne. 
MoRu v/Jorunn og Odd holder kontakt med Sørum kirkekontor angående konserten i Sørum kirke 13.november. Generalprøve blir mandag 7.nov kl 1900 enten i kirken eller på Frogner misjonssenter.
Konsertoppmøte ( 13.nov) er 1530. Antrekket er sort. Damene kan ha smykker. Det er viktig at det blir sendt ut en påminnelse til aktørene en uke før konserten.
Sigmund sender ut plakater til høstkonserten så fort den er klar og kormedlemmene distribuerer til venner og kjente.( en flott plakat)  Alle prøver å snakke med så mange som mulig om konserten vår. Vi vil gjerne ha mange tilhørere og da er den direkte kommunikasjonen viktig. 
Sigmund distribuerer også plakaten til korkafeen 7.des på Frauna. 
Anna of MoRu har ansvar for repertoar til korkafeen 7.des. og deltagelse ved Byfesten i Lillestrøm og Allsang på Blaker Skanse våren 23. 
Are holder kontakten med Frauna angående korkafe med juleavslutning 7.des. Korkafeen starter kl 18 med oppmøte 1730. Alle bør varme opp stemmen før de kommer til Frauna. Etter konserten koser vi oss sammen med mat og hyggelig samvær. 
Are oppdaterer årshjulet og det sendes ut med referatet.

Sak 38/22: Økonomi 
Koret får stadig nye medlemmer og det er vi veldig glade for. 
Koret fikk VO ( voksenopplæringsmidler) våren 22 og arrangementstilskudd fra Lillestrøm kommune. 
Vedtak : Kasserer og sekretær søker om VO-midler for høsten 2022 innen 5.januar 2023.

Sak 39/22: Årsmøte 2023
Årsmøtet er berammet til 27.februar 2023 på Frogner Misjonssenter kl 1730-1900. Etter en gjennomgang av vedtekter og instruks for styret og MoRu, bør disse bli gjennomgått på årsmøtet. Skal det gjøres endringer, gjøres det på årsmøtet.  
Vedtak: Valgkommiteen ved Steinar og Lena må starte arbeideet sitt. Tyreleder Ingun er på valg, det samme er Jorunn og Odd. 
Frist for innkomne saker er 13.januar 2023.
Årsrapportene for styret og MoRu har frist 13.januar 2023.

Sak 40/22: Eventuelt
Vedtak: Vi fikk tilbud om å kjøpe lyskastere til koret, men da ingen har anledning til å lagre dem, ble tilbudet nedstemt. 
Vi avventer deltagelse på norsk/ukrainsk kulturettermiddag i Lillestrøm 12.des kl 16-18. Det er Lillestrøm og Akershus musikkråd som arrangerer. Vi må først vite hvor mange av oss i Fermate Vokal som kan komme. 
. 

Neste styremøte 16.01.23 kl 17.30 -19.00

							Ref. Signe Ruud Grønli
